



Menu Il Regno Di Timarsalallo

https://it.menulist.menu
Via Roma 35, 21024 Biandronno Italia, BIANDRONNO, Italy
+39332767578 - https://www.facebook.com/ilregnoditimarsalallo/?hc_ref=ARRIKD-KJYbvUFWLnGYiuRvwUZGBgoQs2g5-hy5Qu1yXv7Oq9WA9ROXkNamOFRU5IQ0&fref=nf









Un *completo* <u>menu</u> di Il Regno Di Timarsalallo da BIANDRONNO con tutti gli **9** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Il Regno Di Timarsalallo



Bevande Alcoliche

SANGRIA

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti

PRIMO PIATTO

Alla Griglia

MIXED GRILL

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

Cocktail

MARGARITA

Cibo Latino-Americano

PAELLA

Pasta

LINGUINE

AL FORNO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

PATATINE FRITTE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



DOLCI ARAGOSTA PASTA

ANTIPASTO

GELATO

PIZZA

CARNE

PESCARE

Menu Il Regno Di Timarsalallo



Il Regno Di Timarsalallo

Via Roma 35, 21024 Biandronno Italia, BIANDRONNO, Italy Orari di apertura:

gallery image